

Formulář podnikatelského subjektu – Evropa a Afrika (4)

Nu Skin International Inc. One Nu Skin Plaza, 75 West Center Street, Provo, UTAH, 84601, U.S.A

POKYNY

1/ V případě, že jste podnikatelským subjektem, vyplňte tento formulář jako dodatek k Vaší žádosti o nezávislý účet Brand Affiliate.

2/ Tento formulář zašlete e-mailem svému místnímu zákaznickému servisu (kontaktní údaje k dispozici zde:

http://www.nuskin.com/eu/contact_bulk.html).

Význam zvýrazněných termínů, které nenaleznete v tomto formuláři, je uveden v dokumentu Politika a Postupy.

ČITELNĚ VYPLŇTE NEBO VYTISKNĚTE TMAVOU BARVOU

Informace o společnosti:	Informace o bankovním účtu:
Název podnikatelského subjektu (jež se objevuje na veškeré korespondenci) <input data-bbox="87 789 750 882" type="text"/> ID číslo Nu Skin ¹ : <input data-bbox="363 909 698 961" type="text"/> Sídlo společnosti: Země/město: PSČ: Registrační číslo společnosti: DIČ: V zastoupení: Jméno sponzora Nu Skin (příjmení, jméno): Nu Skin ID sponzora:	Majitel bankovního účtu (název společnosti): Název bankovní instituce: Kód banky: IBAN ² : Kód BIC/SWIFT: Kód banky:

¹ Poskytnuto NS Office.

² Pouze pro vyplácení provizí. Bankovní účet musí patřit podnikatelskému subjektu.

Uvedte hlavního účastníka daného obchodního partnera Brand Affiliate a veškeré další jednotlivce, jež mají zájem na obchodní společnosti (např. členy, partnery, ředitele, úředníky, akcionáře a další pozice). Veškeré níže uvedené podpisy stvrzují, že každá z podepsaných stran je jednotlivcem se zájmem nebo pozicí vztahující se k podnikatelskému subjektu, a že si každá ze stran přečetla a souhlasila se všemi všeobecnými podmínkami, podrobně uvedenými ve Smlouvě. Hlavní účastník je oprávněným zástupcem podnikatelského subjektu a účtu Brand Affiliate a je formálně oprávněn podepisovat a uzavírat smlouvy v jejich zastoupení, a NU SKIN se může na hlavního účastníka spolehnout a jednat na základě informací jím uvedených.

Jméno hlavního účastníka³ (příjmení, jméno, prostřední jméno)

Titul

Datum

Podpis

Jméno účastníka

Titul

Datum

Podpis

Jméno účastníka

Titul

Datum

Podpis

Jméno účastníka

Titul

Datum

Podpis

Veškeré budoucí změny týkající se tohoto podnikatelského subjektu musí být podány písemně a musí obsahovat jména a podpisy všech původních stran. Společnost si vyhrazuje právo potvrdit, nebo zamítnout jakoukoli žádost státí se nezávislým Brand Affiliate.

³ Tento formulář je oprávněn podepsat pouze hlavní účastník.